
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

08 грудня 2017  року                                        м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 98/пс-17 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі палати з питань добору і 

публічної служби суддів: 

головуючого - Устименко В.Є., 

членів Комісії: Бутенка В.І. Заріцької А.О., Луцюка П.С., 

Макарчука М.А., Прилипка С.М., 

розглянувши питання щодо внесення подання про відрядження суддів до 

апеляційного суду Харківської області для здійснення правосуддя, 

встановила: 

До Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 17 жовтня 2017 року 
надійшло повідомлення Державної судової адміністрації України про необхідність 
розгляду питання щодо відрядження суддів, зокрема, до апеляційного суду 
Харківської області у зв’язку з виявленням надмірного рівня судового 
навантаження. 

За даними обліку Комісії про кількість посад суддів у судах, зокрема 
вакантних, та з урахуванням інформації, наданої Державною судовою 
адміністрацією України, в апеляційному суді Харківської області визначено 
85 штатних посад суддів, фактична чисельність становить 34 судді, з яких лише 
31 суддя здійснює повноваження, 51 посада є вакантною. 

За повідомленням Державної судової адміністрації України відрядження 
десяти суддів строком на шість місяців дозволить врегулювати навантаження та 
забезпечить належні умови для доступу до правосуддя у вказаному суді. 

На виконання приписів пункту 1 розділу III Порядку відрядження судді до 
іншого суду того самого рівня і спеціалізації (як тимчасового переведення), 
затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 24 січня 2017 року 
№ 54/0/15-17 (далі - Порядок), Комісією призначено до розгляду питання щодо 
внесення подання про відрядження суддів до апеляційного суду Харківської 
області для здійснення правосуддя.  



Відповідно до вимог пункту 2 розділу III Порядку на офіційному веб-сайті 
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України розміщено оголошення про 
призначення до розгляду зазначеного питання. 

Для розгляду Комісією питання щодо внесення подання про відрядження до 
апеляційного суду Харківської області надав згоду на відрядження суддя 
апеляційного суду Луганської області Луганський Юрій Миколайович, 
призначений на посаду відповідно до постанови Верховної Ради України від 
19 травня 1999 року № 673-ХІV «Про обрання суддів» безстроково. 

Суддя апеляційного суду Луганської області Луганський Ю.М. з’явився в 
засідання Комісії. 

Заслухавши доповідача та пояснення суддів, врахувавши наявні у 
розпорядженні Комісії матеріали, встановлено таке. 

Кількість суддів у судах, судді яких звернулися зі згодою на відрядження до 
Солом’янського районного суду міста Києва, визначена наказом Державної 
судової адміністрації від 08 серпня 2017 року № 843 «Про визначення кількості 
суддів у місцевих загальних судах, апеляційних судах областей, міста Києва». 

В апеляційному суді Луганської області штатна чисельність суддів становить 
41 посаду, фактично перебувають на посадах двадцять чотири судді, всі 
здійснюють правосуддя. 

Слід зазначити, що оптимальна (нормативна, модельна) кількість суддів в 
апеляційному суді Луганської області 12 посад. 

Отже, на думку ДСА України, відрядження судді апеляційного суду 
Луганської області Луганського Ю.М. не вплине на рівень судового навантаження. 

На запит Комісії з апеляційного суду Луганської області надійшла 
інформація, з якої вбачається, що у провадженні судді Луганського Ю.М. 
перебуває 16 кримінальних проваджень, розгляд яких провадиться колегіально, 
інші 11 справ розглядаються під його головуванням як судді кримінальної палати 
Таким чином, відрядження судді Луганського Ю.М. до іншого суду, на думку 
голови суду, не призведе до неможливості утворення колегії суддів для розгляду 
окремих категорій судових справ та не вплине негативно на здійснення правосуддя 
у суді у зв’язку з надмірним рівнем судового навантаження. 

Заслухавши доповідача та пояснення судді, врахувавши інформацію щодо 
стану здійснення правосуддя у вказаних судах, для уникнення обставин, які 
можуть призвести до надмірного судового навантаження в зазначених судах, 
Комісія дійшла висновку про наявність підстав для внесення до Вищої ради 
правосуддя подання з рекомендацією на відрядження судді апеляційного суду 
Луганської області Луганського Юрія Миколайовича до апеляційного суду 
Харківської області для здійснення правосуддя. 

Керуючись статтями 55, 82, 93 Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів», Порядком відрядження судді до іншого суду того самого рівня і 
спеціалізації (як тимчасового переведення), затвердженим рішенням Вищої ради 
правосуддя від 24 січня 2017 року № 54/0/15-17, Вища кваліфікаційна комісія 
суддів України 

вирішила:  



внести до Вищої ради правосуддя подання з рекомендацією на відрядження до 
апеляційного суду Харківської області для здійснення правосуддя строком на 
шість місяців судді апеляційного суду Луганської області Луганського Юрія 
Миколайовича. 
 
 
Головуючий        В.Є. Устименко 
 
Члени Комісії:        В.І. Бутенко 
 
          А.О. Заріцька 
 
          П.С. Луцюк 
 
          М.А. Макарчук 
 
          С.М. Прилипко 


